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MINISTAR TURIZMA OSTOJIĆ: ČESTITAM SVIMA KOJI SU SUDJELOVALI U 
OBRANI GRADA OD POŽARA 

Jučer je u Gradskoj upravi u poslijepodnevnim satima održana proširena sjednica 
zaštite i spašavanja Grada Crikvenice na temu sigurnosti u turizmu, kojoj su 
prisustvovali i ministar turizma Veljko Ostojić te v.d. župana Vidoje Vujić.  

Gradonačelnik Damir Rukavina je istaknuo kako je požar, koji je izbio u 
izuzetno teškim vremenskim prilikama koje su pospješile njegovo širenje, 
nadljudskim naporima i hrabrošću vatrogasaca, lokalnog stanovništva, ali i turista, 
ipak ugašen. Odradio se ogroman posao i gradonačelnik je još jednom svim 
službama zahvalio na vrhunskoj suradnji, a građanima na požrtvovnosti i pomoći. 
Ponovljeno je kako je nekolicina ljudi pretrpjela lakše ozljede i dišne probleme, no 
srećom, ozbiljnijih povreda nije bilo, a s obzirom na razmjere požara, materijalna 
šteta ja mala. Unatoč velikim gužvama i evakuaciji pojedinih dijelova Selca, nije bilo 
nijedne prometne nesreće.  

Ministar Ostojić je istaknuo kako je u ponedjeljak bio u stalnom kontaktu s 
kolegom, ministrom unutarnjih poslova, Rankom Ostojićem, koji u ponedjeljak došao 
obići teren i Crikvenicu napustio jučer u ranim jutarnjim satima. Istaknuo je kako dijeli 
mišljenje s kolegom da je akcija gašenja na potezu Crikvenica-Selce-Bribir-Novi 
Vinodolski izvedena organizirano i koordinirano te se tako spriječila tragedija i veća 
materijalna šteta. Dobio je podatak da je s ovoga područja otišlo nešto manje od 7% 
od ukupnog broja turista, a očekuje se da će se dio ljudi vratiti. Naglasio je da vjeruje 
da će gosti, bez obzira na nesretne događaje, znati sagledati i drugu stranu, odnosno 
vrhunsku reakciju gasitelja. Vidjelo se da se ulažu veliki napori da se vatra stavi pod 
nadzor i da gosti budu na sigurnom. 



Vršitelj dužnosti župana, dr. sc. Vidoje Vujić,  je rekao da je iskustvo Grada 
Crikvenice dragocjeno za buduće vatrogasne akcije na području Županije te naglasio 
kako se Grad Crikvenica izuzetno dobro snašao, posebno stoga što se prvi puta 
uhvatio u koštac s požarom ovolikih razmjera, na požarištu površine 500-600 ha. 
Posebno je naglasio važnost preventive požara te da stožeri za zaštitu i spašavanje 
moraju biti logistika. Još jednom je ponovio da je akcija bila izuzetno dobro 
koordinirana te čestitao vatrogasnim postrojbama, Gradu Crikvenici, DUZS-u, 
Hrvatskoj vojsci, te stanovnicima i turistima što su uspješno obranili grad. 

Direktorica TZG Crikvenice Marijana Biondić je istaknula kako su svi turisti koji 
su boravili na lokacijama ugroženima dimom dobili alternativni smještaj. U TIC-u su 
goste usmjeravali na alternativne lokacije. Direktorica je posebno istaknula da većina 
gostiju nije ni otišla, već su se spremno i aktivno uključili u akciju gašenja pomažući 
domaćinima pri zalijevanju kuća i čišćenju terena, što zaslužuje posebnu pohvalu.  

Predstavnik „Jadrana“ d.d. Dino Manestar je rekao da je zbog gustog dima 
izvršena evakuacija Autokampa „Selce“ sukladno Planu evakuacije. 1017 gostiju je 
bilo raspoređeno po drugim lokacijama. 200-250 gostiju se već vratilo u kamp, a 
najave su da će se vratiti svi koji su otišli.  
 

Nakon sjednice, članovi Stožera su posjetili Gradsku sportsku dvoranu, gdje 
su se odmarali  iscrpljeni vojnici koji su cijelu noć gasili požar, te Autokamp „Selce“, u 
kojemu se stanje normaliziralo i očekuje se povratak gostiju.  

 
„Ovim putem zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u gašenju požara na 

crikveničkome području, doprinijeli stabilizaciji situacije te na bilo koji način pružili 
pomoć i podršku stanovnicima i turistima. 
Svakako vrijedi još jednom pohvaliti izvrsnu organizaciju i nesebičan trud 
vatrogasaca s područja Grada Crikvenice, Primorsko-goranske županije i cijele 
Hrvatske, zatim pomoć i podršku Ministarstva unutarnjih poslova, Državne uprave za 
zaštitu i spašavanje, Hrvatske vojske, brojnih institucija, organizacija i volontera. 
Posebno zahvaljujemo turistima koji su pokazali iznimnu hrabrost uključivši se u 
gašenje požara“, zaključak je Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Crikvenice.   
 

Glasnogovornica Grada Crikvenice 
Denisse Mandekić, prof., v.r. 


